

邳州市市长唐健：“多”与“少”关乎“成”与“败”

解放思想 大讨论

——江苏40位市县长的千字文



唐健

未来40年，我最大的期待是人民生活更加幸福安康，伟大祖国走进世界舞台中央！万邦来华、华耀万邦！

习近平总书记指出：“改革开放的过程就是思想解放的过程。没有思想大解放，就不会有改革大突破。”纵观中国40年改革开放史就是一部思想解放史。走进新时代，迈步新征程，唯有解放思想、知行合一，才能在高质量发展的道路上干在实处、走在前列。在思想解放的过程中，能否妥善处理领导干部思想上“多”与“少”的问题，将直接关系到邳州高质量发展的“成”与“败”。

一、面对全面深化改革的新要求，应少一些片面、多一些系统。有人说，“当别人说1+1=2的时候，如果你是智者就应该思考，如何让1+1>2”。“全面深化改革，全面者，就是要统筹推进各领域改革”，就是要强化系统思维，力求产生“1+1>2”的倍增效应。我们将始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，自觉服从改革大局、服务改革大局，坚决贯彻顶层设计，突出重点、系统发力，推动全面深化改革在新起点上实现新突破。

二、面对区域协调发展的新机遇，应少一些被动、多一些主动。作为淮海经济区中心城市的重要板块，邳州是徐州向东发展的最大受益者，即将迎来裂变式发展的黄金时代。2017年，邳州位居全国综合实力百强县第38位、全国工业百强县第36位、全国投资潜力百强县第21位，获评国家卫生城市、国家园林城市、最美中国·目的地城市、中国十佳最具幸福感城市。但也要看

到，各地竞相发展，区域竞争更加激烈，县域经济“强者愈强、弱者更弱”的马太效应更加明显。必须主动把邳州发展放到落实国家重大战略部署中去定位，放到服务全省功能布局中去考量，放到淮海经济区升级崛起中去谋划，强化政治担当，为全省高质量发展作出应有的贡献。

三、面对从高速增长转向高质量发展的新趋势，应少一些急躁、多一些耐心。实现经济发展高质量，不可能一蹴而就，往往伴随着阵痛调整的过程。我们将摒弃“固有增速要求的速度情结”，始终保持战略耐心，深入践行新发展理念，坚定不移走生态优先、绿色发展之路，全力推进投资200亿元的CEC智能制造小镇项目，努力建设支撑高质量发展的现代产业CPU，加快打造淮海经济区智能制造高地。

四、面对人民对美好生活的期盼，应少一些空话、多一些实事。江苏省委书记娄勤俭提出，要集中力量解决事关人们生存发展的“头等大事”，重视解决影响百姓日常生活的“关键小事”。我认为，基层党员干部能够把事关群众“衣食住行”的小事做好，就是办好了执政为民的大事。但面对群众日益增长的美好生活需要，我们还缺少深层次的研判和有针对性的供给。我们将牢固树立使大劲办小事就是干大事的理念，按照“听群众说、向群众讲、带群众干、让群众享”的工作路径，以实实在在的举措拓展与人民群众联系的“带宽”，努力答好新时代的“民生考卷”。



便民服务

县乡级新税务机构来了！江苏国地税合并挂牌全面完成

快报讯（通讯员 苏穗 林穗 记者 徐红艳）7月20日上午，江苏县级新税务局及乡镇级派出机构集中统一挂牌并对外履行职责，标志着全省国税地税征管体制改革合并挂牌工作全面完成。这次同步挂牌的新税务机构，将承继原国税局、地税局的税收、非税收入征管职责，服务好纳税人和缴费人。此前，省级和各市级税务部门已于6月15日和7月5日先行完成。

当天上午，南京全市区县级新税务机构统一挂牌，这也标志着全市各区国税局、地税局正式合并。

国家税务总局江苏省税务局党委书记、副局长王学东表示，全省各级新税务机构成立后，税务部门的服务质量将会更优，纳税人办税缴费体验将会更好，用广大纳税人和缴费人获得感的提升，切实体现税务部门以人民为中心的服务宗旨。

假币鉴定、残币兑换不用跑腿了 人行南京分行开通手机办理

快报讯（记者 王静）市民手里的钞票被商业银行认定为假币后，金融机构有权收回，如有异议，持有人需要到人民银行现场申请鉴定。过去，如果涉及金额不大，很多人嫌麻烦会放弃鉴定。7月20日，现代快报记者在人行南京分行营管部召开的2018年上半年新闻通气会上了解到，7月初开始，人行南京分行在“我的南京”App上线了便民服务功

能，假币鉴定、残币兑换等业务可以实现全程在线办理。

据悉，人行南京分行的预约服务7月初已在“我的南京”开通，主要包括两大功能——在线服务与信息发布。在线服务包括“货币真伪鉴定”“残缺污损人民币兑换”以及“假币线索”。用户可在手机上申请这三项服务，人民银行南京分行营管部接到相关信息后会在2个工作日内给出反馈。



交通安全

江苏严防重特大交通事故 新装备保夏季平安

快报讯（通讯员 苏交轩 实习生 李婕 记者 王瑞）7月20日，现代快报记者从江苏省公安厅交警总队了解到，7月19日，省公安厅交警总队部署启动全省预防重特大道路交通事故“夏安行动”，此次行动将持续至9月底，旨在通过强化源头监管、路面执法及应急管理措施，最大限度防范和减少夏季重特大道路交通事故。为确保执法效果，7月20日，省公安厅交警总队为各地交警部门配发300台联网式酒精检测仪和100套移动式查缉布控系统，这批新装备将迅速投入到“夏安行动”中。

高温条件车辆易耗损，机械故障导致事故增多。

记者获悉，各地公安交警部门将紧盯事故易发的公路客运、旅游包车、危化品运输车、农村面包车，开展隐患排查清理工作。督促运输企业合理安排夏季运输方案，对运输易燃、易爆和剧毒化学品的车辆，尽可能安排晚间运输，避开中午高温时段。同时，长途客运和危化品运输将严格落实凌晨2时至5时禁行规定。

与此同时，交警部门将根据夏季特点调整勤务部署，将警力向17时至20时和夜间倾斜，加强重点路段和重点时段的巡逻管控，将继续保持对酒驾、毒驾、醉驾违法行为的执法整治力度。

此外，针对夏季可能发生的台风、暴雨等恶劣天气，各地公安交警部门将组织警力对易积水、易漫水、易塌方的路段、桥梁、涵洞进行全面排查。切实加强雨天道路交通秩序管控，遇台风、强降雨天气适时采取交通管制。遇到恶劣天气，公安交警部门将公布危险路段。对因塌方、积水导致交通中断的，将及时发布预计恢复时间和绕行路线等。

据省公安厅交警总队负责人介绍，今年上半年，全省道路交通安全形势总体平稳，道路交通事故死亡人数同比下降8.3%。夏季交通事故多发，面临六个方面的风险：一是驾驶人选择早晚凉爽时赶路，特别是货车夜运流量剧增，夜间交通事故增多。二是天热气躁，超速行驶、疲劳驾驶增多，引发的事故明显高于春、冬两季。三是暑期旅游客车事故、旅游景区周边道路事故增多。四是酒后驾驶、飙车违法突出。五是恶劣天气交通安全风险上升。六是

黄瓜要挑“绿长直” 西红柿要“红艳艳”

农业专家：挑选蔬菜，别追求颜值

黄瓜又长又直才好吃？西红柿要选表皮光滑的？7月20日，南京市消费者协会“品质消费教育乡村行”走进六合横梁米家洼。大家走进田间地头，亲眼查看蔬菜是怎么生长的。现代快报记者了解到，“颜值”越高的蔬菜，越要注意。想要购买最新鲜的蔬菜，最好选择当地正当季的产品。

“过去，我选黄瓜专门找那种带着黄花和身上有刺的，觉得这样的才新鲜。但是最近在朋友圈看到文章说，‘顶花带刺’的黄瓜抹了激素类的药，不能吃。这是真的吗？”“都说黄瓜熟了之后花就落了，有的黄瓜咋还开花？”“买的西红柿看上去红彤彤的，切开却没什么水分，这是啥原因？”……对于如何选购蔬菜，大伙儿有好问题。

现在越来越多的产品打着“乡村直供”的招牌，售卖“新鲜”和“安全”的概念。菜场上的蔬菜种类繁多，到底怎么区分哪种是最“接地气”的蔬菜？对此，满润农业专家官昌奕现场向大家展示了生态食材与激素、催熟比较试验。

“正常的植物生长都有向阳性，所以像茄子和黄瓜之类的产品都会自然弯曲。有的农户为了让产品看上去好看，会喷洒农药，



右边是自然生长的西红柿



自然生长的黄瓜是弯曲的

让黄瓜长得更绿、更直、更长。”官昌奕表示，喷洒了这种农药的农产品含有很多雌性激素。长时间过量食用，可能会有问题。购买黄瓜，最好是去皮食用。

西红柿炒鸡蛋号称“国民第一大菜”，足以显示大家对西红柿的喜爱。不过，官昌奕表示，一些西红柿没有汁水没有囊籽，很可能是用了生长调节剂。“正常成熟的蔬菜，有瓜熟蒂落的说法，所以好的西红柿可以看到很明显的蒂落的疤，而且周围会有皱痕、裂痕。”

如何挑选蔬菜？官昌奕建议，首先是要买当地当季蔬菜，最便宜，而且不反季节！最重要的是，

不要只看颜值，选最漂亮的蔬菜。“农户也会迎合市场，正是因为很多人挑好看的蔬菜，他们才会喷洒农药，让蔬菜更好卖。”

南京市消协副秘书长董国成表示，开展“品质消费教育乡村行”系列活动，一方面是将法律、知识、优质服务送到乡村并强化农村经营者诚信自律意识。另一方面也是将城市居民带到田间地头，体验绿色、环保的新型生态农业，体察农副产品生产加工过程。同时，引导消费者树立品质消费理念，追求绿色、协调、共享的消费观念。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑文/摄